

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 9 (12457)

Четверг, 13 января 1977 года

Цена 2 коп.

КОММУНИСТ В КОЛЛЕКТИВЕ

«Много лет трудится на нашем предприятии Василий Владимирович Юршин, — пишет в редакцию газеты группа рабочих электролампового завода. — Он начальник цеха, коммунист, член партбюро завода, отличный организатор. И что еще не менее важно, Василий Владимирович — душа-человек, душа коллектива».

Когда читаешь такие письма, зримо ощущается товарищеская, деловая атмосфера в цехе, на участке, созданная активной деятельностью одного или группы коммунистов.

Коммунист в коллективе. Он, имеющий только одну привилегию — быть впереди, своим примером заигнитает других. И где коммунисты и беспартийные — единый сплав, там всегда трудовые победы. Таких примеров десятки в нашем городе.

Многие коллективы завершили программу 1976 года задолго до его финиша. Вот некоторые из них. Бригады, возглавляемые коммунистами — членом бюро обкома КПСС Ю. П. Череповым, заслуженным шахтером РСФСР А. Я. Хмелевым с шахты «Октябрьская», членом бюро горкома КПСС Л. Д. Востриковым с шахты имени Кирова. Более чем по 800 тысяч тонн угля выдали за год очистники шахтоуправления «Кольчугинское», работающие под руководством коммунистов Г. М. Шумкина и В. П. Громадюка. В авангарде соревнования коллективов работников быта идет бригада члена КПСС Н. Д. Леоновой.

Являясь образцом в труде, коммунист должен быть и страстным пропагандистом всего нового, передового. Решения XXV съезда партии, октабрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — это маяки, гавнища наш народ к новым трудовым свершениям. И очень отрадно, что новый, второй год пятилетки коллективы города снова начали по-ударному. И коммунисты возвели соревнование.

Славятся своими успехами горняки шахты имени 7 Ноября — инициатора соревнования к юбилею Великого Октября. С первых дней года на гора идет сверхплановый угол. На шахте много славных коллективов, но наибольшим уважением здесь пользуются очистные бригады, возглавляемые коммунистами А. Т. Поповым, В. И. Кубышевым, Н. И. Мешковым, проходческие во главе с Н. В. Шульжиком, Л. И. Башмаковым.

Не останавливаться на достигнутом — таково веление времени. Искать новые резервы, поддерживать добрые начинания стало традицией трудающих города. Почки выполнили план двух лет к 60-летию революции, уже поддержали десятки коллективов. Вовлечь в это благородное движение всех трудающих — дело чести коммунистов города.

Некоторым предприятиям предстоит начинать новый год: не подготовлен для этого достаточный фундамент. Семь коллективов не справились в 1976 году с планом по выпуску валовой продукции. Но в такие дни и должен во всю свою силу греметь голос коммунистов. Нужно преодолеть инерцию, разобраться во всех причинах отставания, воодушевить коллективы словом и делом. Это в первую очередь касается коммунистов КСК, ЦЭММ, завода КПДС, Ленинского ШУ, кирпичного завода, макаронной фабрики.

Слабо работают строители города. Если в начале года идет долгая раскачка, то в конце на строительных объектах властвует штурмовщица. Коммунисты управления, к сожалению, еще не заявили о себе как об организаторах ритмичной работы.

Авторитет коммунистов определяется в первую очередь их деловыми качествами. А мера их — выполнение требований Устава КПСС. На XXV съезде нашей партии особо подчеркивалось: «Мы не должны забывать о том, что каждый коммунист должен быть высоконданным, активным бойцом партии, правофланговым в шеренге стратигов коммунизма».

Активность, во всем. Таково требование дня. И сегодня, на старте второго года десятой пятилетки, для коммунистов города нет более почетной задачи, как задать тон в соревновании, показать личный пример в выполнении намеченных рубежей, повести за собой коллективы.

СТАРТОВАЛИ ПО-УДАРНОМУ

Коллектив шахты имени Кирова поставил перед собой на второй год пятилетки ответственную задачу — добить 3 миллиона 200 тысяч тонн угля. И с первых же дней года началась усиленная борьба за достижене намеченного.

Стартовали кировцы успешно. За первую рабочую неделю в 1977 году выдали на гора 13277 тонн угля сверх плана. Из

А. ТРОИЦКИЙ.

десети очистных участков семь коллективов открыли сверхплановый счет. По-ударному начала трудовой год бригада И. А. Роговского, открывшая план за неделю на 4575 тонн. По три эшелона угля довоально к плану привели за неделю бригады Л. Д. Вострикова, В. М. Коржова, Г. И. Гумынина и В. П. Миллера.

ПЯТИЛЕТКА — ГОД ВТОРОЙ



Начали ритмично

Все бригады обувной фабрики, одного из инициаторов городского соревнования, взяли увереный старт в новом году. Свидетельство тому их ритмичная работа: все бригады перевыполнили план первой рабочей недели. Лучших показателей добилась комсомольско-молодежной бригады Л. С. Барылевой, выполнившая недельный план на 107 процентов.

Шахта коллектив обувной фабрики выпустил 26100 пар комнатной обуви, что превышает задание на 600 пар.

В. БОГДАСОВ.

ИДЕТ УДАРНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ВАХТА

Счет открыт

Несмотря на трудные горно-геологические условия, комсомольско-молодежной бригаде проходчиков шестого участка шахты имени Ярославского, возглавляемой Леонидом Егоровым, удалось за счет ударной работы в четвертом квартале выполнить годовое задание в срок. Сейчас коллектив бригады взял обязательство во втором году десятой пятилетки пройти дополнительно к плану 70 погонных метров горных выработок.

Счет дополнительным метрами открыт уже с пер-

вых дней работы в новом году; за неделю бригада прошла 72 погонных метра, записав на сверхплановый счет 12 метров.

Н. НИКИФОРОВ.

Ступенькой выше

На доске Почета завода полукоксования числится и фотография молодого рабочего, токара Евгения Марсова, одним из первых на заводе поддержавшего инициативу аппаратчиков кемеровских производственных объединений «Азот» и «Химпром» А. И. Кондратьева и В. Б. Васильева и принявшего

личный комплексный план.

Виктору удалось успешно справиться с большинством обязательств: проходилось труда молодого токара Евгения Марсова, 125 процентов, как и было намечено, а о выполнении задания Виктор портфелил 7 ноября. Сейчас Марсов трудится в счет второго года десятой пятилетки.

В конце февраля Виктору предстоит отчитаться о предыдущей работе перед членами аттестационной комиссии по Ленинскому зачету. Сейчас молодой рабочийрабатывает новые, более сложные обязательства на 1977 год.

Н. ТЕРЕХОВА.

Ритм добычи угля (показатели за 10 дней января)

В первой колонке показана добыча угля (\pm в тоннах в сутки), во второй — подготовка очистного фронта (\pm в метрах к плану).

ШАХТЫ:

Имени Кирова	+13467	+	15
Шахтоуправление			
«Кольчугинское»	+ 7102	-	6
Имени Ярославского	+ 7050	+	2
«Октябрьская»	+ 6466	+	18
«Комсомольская»	+ 6381	+	75
Имени 7 Ноября	+ 5873	+	141
«Полысаевская»	+ 3048	-	32
«Кузнецкая»	+ 701	-	41
Ленинское			
шахтоуправление	- 1120	+	20
«Заречная»	- 3000	+	105

РАЗРЕЗЫ:

«Гурьевский»	+ 1123	-	67277 м ³
«Моховский»	- 21759	-	79200 м ³
По руднику:	+ 25332	-	

Недельное задание выполнено

Коллектив макаронной фабрики отлично потрудился в декабре. Оба цеха значительно перевыполнили планы. Большая часть продукции поступила на склад высшим сортом. 100 тонн высококачественных макаронных

изделий отправлено в город Горький.

Также высокопроизводительные рабочими фабрики начали новый трудовой год. Они выполнили недельное задание выпуска валовой продукции, изготовив ее 120 тонн. В отдельные дни фабрика выдаст макарон на 2-4 тонны больше плана. Более 80 процентов продукции изготавливается высшим сортом.

Г. ДМИТРИЕВ.

Горком КПСС и исполнком городского Совета с глубоким при沉重ием извещают о кончине члена КПСС с 1924 года, активного общественника, пенсионера

ФЕДОРЯ АНДРЕЕВИЧА
ГИХОНОВА

и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

● За высокую эффективность производства

ВОСПИТЫВАЕТ ДОБРЫЕ КАЧЕСТВА

Оплата результатов работы по хозрасчетному подряду в промышленности дело не новое. На геологических же работах хозрасчетный подряд до сих пор не применялся. В Ленинской ГРП Северо-Кузбасской геологоразведочной партии на подряд с 1 декабря прошлого года была переведена одна бригада. Ее возглавил опытный буровой мастер П. И. Гунлев. Эта бригада и раньше добывала высокие результаты в труде, систематически перевыполняя план. Так что у нас были все основания доверить ей работу по новому методу. Но тем не менее в период подготовки был

еще раз пересмотрен состав бригады, который, впрочем, не потребовал больших замен. Заменили только одного помощника бурильщика.

Хозрасчетный подряд предусматривает оплату труда за выполнение работ одного объекта. А эта бригада занята на бурении неглубоких скважин 200–300 метров. Поэтому при заключении договора с бригадой пришли за объект четыре скважины.

В договоре также было обусловлено материально-техническое снабжение, обеспечение необходимым инструментом. И со стороны руководства эти обязательства были выполнены.

По условиям подряда при досрочном выполнении работ на объекте бригаде было назначено выплатить премию до 36 процентов от сделанного заработка. За экономию материалов сменам бригады намечалось выплатить от 30 до 50 процентов от суммы экономии в зависимости от оценки качества работ.

Каковы же итоги первого в ГРП подряда? Они радуют. Бригада обязана была пробурить четыре скважины, в общем итоге 980 погонных метров, за 36 суток. Эти работы выполнены на шесть суток раньше напряженного графика.

Так успешно бригада выдержала новый трудо-

вой экзамен. За счет ходьбы расходования материалов, бережного использования инструмента рабочие сэкономили 538 рублей. И это достигнуто небольшим коллективом всего за месяц труда.

Такие положительные итоги показывают, что хозрасчетный подряд является хорошим стимулом роста производительности труда и повышения качества, ускорения работы.

Уже первая практика так же показала, что хозяйственный подряд лучше сподобил людей, которые уверенно шли к единой цели. Члены бригады принципиальной контролировали работу друг друга, заботливо ухаживали за оборудованием. Подряд воспитывает у людей лучшие качества современного рабочего.

Ю. СИКОРСКИЙ,
техрук Ленинской ГРП

◆ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Записи благодарности

«Посетили музей и планетарий. Очень понравились отдел природы и лекция, прочитанная Астафьевой Галиной Владимировной. В музее учащиеся посмотрели многие удивительные для них величины и явления, узнали об интересных событиях». Так написали в книге отзывов руководители городского зимнего лагеря при шахте «Октябрьская». «Нам, учащимся школы № 29, очень понравилось в музее...». «Очень интересно в планетарии — таких записей немало. И вполне естественно: в дни школьных каникул в музей приходило по сто и более учащихся, приезжали ребята из Белова из школ района.

Экскурсовод З. В. Иванова рассказывала им о том, как сказки стали былью, сопровождая лекцию показом диапозитивов. Ребята узнали, как появляются сказки из мечты о будущем, как учёные наблюдают за холодным свечением — северным сиянием, свечением насекомых, пней, воды. И как человек мечту о ярком электрическом свете передавал в сказке о жар-птице. А сколько удивленных взглазов было при обзоре звездного неба!

С большим интересом прослушали ребята небольшую лекцию о гражданской войне, рассказ о животном мире и просмотрели по этим темам экспонаты музея.

Вот поэтому и появились в книге отзывов записи о том, что в музее очень интересно.

В. ГРИГОРЬЕВА.

КОЛОВКА КОММЕНТАТОРА

АНГЛИЯ ПОЛУЧАЕТ КРЕДИТ

В первые дни нового года Англия получила от Международного валютного фонда (МВФ) заем в размере 3,9 миллиарда долларов. Это самый крупный единовременный кредит, который международный банк когда либо кому-либо предоставлял. Лейбористское правительство надеется с его помощью поправить тяжелое финансово-экономическое положение страны.

О том, что положение английской экономики действительно крайне напряженное, свидетельствуют последние статистические сводки и выступления руководящих деятелей страны.

Производство бухает. Дефицитную систему лихорадят. Согласно последним официальным данным, 1.371 тысяча человек, или 5,8 процента рабочеспособного населения Англии, безуспешно обивают пороги биржи труда. Инфляция измеряется 15 процентами.

Обращаясь на днях по радио своим соотечественникам, премьер-министр Дж. Каллагэн ничем не смотрит их порадовать. Он признал, что не обещает им облегчения экономических трудностей.

Онилье не чувством альтруизма, а только лишь инстинтом иллюзии самосохранения руководствовались международные банкиры, бросая буржуазному правительству Англии спасательный долларовый круг. В соответствии с условиями, выдвинутыми МВФ, английские власти должны были согласиться, в частности, сократить на 2,5 миллиарда фунтов стерлингов государственные ассигнования на социальные нужды, урезать бюджеты национализированных отраслей промышленности.

Все эти уступки международному капиталу в дальнейшем неизбежно обернутся новыми лишениями для широких слоев населения. Это подтвердил и министр Филаков Д. Хали, заявивший, что снижение ассигнований на социальные нужды приведет к лотерее 140.000 рабочих мест. Чугунаш, расположенный в Горной Шории,

Задыхающих лыжников, конечно же, привлекла возможность пройти по свежему лыжне, углубляясь в полный очарования зимний лес. Программа отдыха была насыщенной и каждому нашлось дело по душе: любителей санок ждало катание с горок, желающих попробовать себя в пинки — конкурс на лучшую походную песню у вечернего костра.

Кроме того, нужно было показать себя и хорошиими художниками: за короткий срок выпустить стенгазету «Турист», принять участие в оформлении своего вагона.

Прибавьте ко всему этому чудесную погоду и красивую природу и вы поймете, понравилась ли горнякам поездка.

С. СТОКЛИЦКИЙ, обозреватель ТАСС.

ВЕСТИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ

ДЛЯ БОЛЕЕ ЧЕТКОЙ РАБОТЫ

По решению управления «Главкузбастрой» при тресте «Ленинскпромстрой», как и при многих строительных подразделениях области создана оперативно-диспетчерская служба. Разработано и временное положение, которым она руководствуется с первых порах.

Круг вопросов, которые необходимо решать службе, большой и ответственный. Она замыкается непосредственно на управляемом и главном инженере треста и контролирует все службы. Главнейшая задача диспетчерской службы — оперативный сбор информации по выполнению заданий на стройках города, плана строительно-монтажных работ. Зная досконально положение дел на стройках и имея необходимые резервы, служба в любое время может пустить их в дело, оперативно перегруппировать силы, эффективно перераспределить стройматериалы.

Обязанности, как видим, нелегкие. От правильной координации строительных работ оперативно-диспетчерской службе зависит свое времененная сдача объектов в эксплуатацию, четкость взаимоотношений смежных, специализированных строительных организаций, рост производительности труда, снижение себестоимости строительства. Все это, конечно, будет зависеть от правильной организации труда самой службы. Руководитель службы обязан ежедневно давать сведения о ходе строительства, о причинах возможных срывов в управление «Главкузбастрой», которое, в свою очередь, будет принимать меры для улучшения дел на строительных объектах.

А. СТЕПНОЙ



Прошло немногим более двух месяцев с того момента, как вступил в строй на мебельной фабрике отделочно-сборочный цех. Многие рабочие этого цеха начали осваивать новую технологию.

Ударники коммунистического труда Валентина Ильинича Сапогова и Надежды Ароновны Киселева первыми освоили операцию по отделке и крашению деталей диванов и платильных шкафов с помощью пульверизационных кабин.

Задание прошедшего месяца они выполнили на 110 процентов.

На снимке: отделочницы В. И. Сапогова и Н. А. Киселева (справа).

Фото М. Никонова.

Кемеровский ЦНИИ предлагает:

ПОВТОРНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СТОЕК

На шахте «Глубоковская» объединения «Тулауголь» деформированные элементы крепи разрезают на специальной установке на пластинки, которые используются в качестве затяжек при креплении штробок.

Установка состоит из гидродомкрата, расклинивающего ножа, маслобака, гидрораспределителя, двигателя, предохранительного клапана и насоса И-403, установленных на стапеле, изготовленной из двутавровой балки № 32.

Орезон стойки укладывают в установку между гидродомкратом, приводимым в действие от маслостанции очистного комплекса, и расклинивающим ножом и ограничивающими скобами. Пол-

давлением штока гидродомкрата отрезон стойки направляется на расклинивающий нож и разрезается на пластинки. Экономический эффект — 4,2 тыс. руб.

СБОРНЫЕ ПРОПАРОЧНЫЕ КАМЕРЫ

Для сокращения сроков «высыревания» железобетонных изделий (литий пустотного настила, лотков) на открытом полигоне на заводе ЖБИ № 11 г. Армавира построены сборные пропарочные камеры. Они смонтированы из отдельных железобетонных панелей. По всему периметру каждой панели устанавливаются закладные детали из уголка 75x75 мм, а в верхней части — швеллеры № 14.

Камеры монтируются на бетонной площадке. Для уплотнения шва между панелями при монтаже в них заливается раствор. В панелях предусмотрены отверстия для ввода паровых труб в камеры.

Дополнительный выпуск сборного железобетона увеличился на 2 тыс. куб. метров в год. Годовой экономический эффект более 15 тыс. руб.

КОНИЛЬНЫЙ СТАНОК С ПНЕВМОПРИВОДОМ

Внедренный на Симском механическом заводе Челябинской области конильный станок с пневмоприводом назначен для смыкания разъема конилей. Он состоит из станины, двух пневмоцилиндров, прижимных плит, кранов управления и регуляторов давления. В пневмоцилиндры встроены гидромагниторы упрощенной конструкции с регулируемой скоростью движения штоков поршня.

По сравнению с аналогичными ставками имеет следующие преимущества: повышенную точность разъема, плавный ход прижимаемых плит, защиту основных узлов станка от перетрата. Внедрение станка позволило механизировать труд, в результате чего производительность труда увеличилась в полтора раза.

Дополнительные сведения можно получить в ЦНИИ по адресу: 65062 г. Кемерово, ГСП-2. Северский проспект, 107.

В. МАЛЫХ,
инженер ЦНИИ

Отдых в Горной Шории

Тридцати горнякам

махты имени Ярославского в числе других тружеников нашего города и области посчастливилось провести свой выходной день не совсем обычно: «поезд здоровья» доставил их в поселок Чугунаш, расположенный в Горной Шории.

Задыхающих лыжников, конечно же, привлекла возможность пройти по свежему лыжне, углубляясь в полный очарования зимний лес. Программа отдыха была насыщенной и каждому нашлось дело по душе: любителей санок ждало катание с горок, желающих попробовать себя в пинки — конкурс на лучшую походную песню у вечернего костра.

Кроме того, нужно было показать себя и хорошими художниками: за короткий срок выпустить стенгазету «Турист», принять участие в оформлении своего вагона.

Прибавьте ко всему этому чудесную погоду и красивую природу и вы поймете, понравилась ли горнякам поездка.

В. ХАБАРОВ.

ТИХОНОВ Федор Андреевич

После продолжительной и тяжелой болезни на 78-м году жизни скончался один из старейших коммунистов города Федор Андреевич Тихонов.

Федор Андреевич родился в с. Кольчугино в 1899 году. Здесь, на Кольчугинском руднике, прошли его детство и юность. Здесь он стал коммунистом, вырос от рядового рабочего до руководителя предприятия. Свою трудовую деятельность он начал с 11 лет рассказывая главной конторы Кольчугинских копей. С 15 лет он — мастер цеха коксового завода, затем слесарь шахты «Капитальная».

В 18 лет, в октябре 1917 года, Федор Андреевич Тихонов вступает в Кольчугинский красногвардейский отряд, в его составе способствует установлению Советской власти в Кольчугине и его окрестностях, участвует в боях с белоэмирами. Скрываясь от преследования белых, он в феврале 1919 года переходит фронт и вступает в ряды Красной Армии, активно участвует в боях за Советскую власть.

После демобилизации в 1923 году Ф. А. Тихонов возвращается на родной рудник, работает слесарем, монтером водопроводного цеха рудоуправления. С августа 1923 года он кандидат в члены партии. В год Ленинского призыва в партию, в мае 1924 г. стал коммунистом. Он был примерным рабочим, вел активную общественную работу.

За большие заслуги перед партией и государством Федор Андреевич Тихонов награжден орденами Ленина, Красной Звезды, пятью медалями. Быстрошний до руководителя из рабочей среды, Ф. А. Тихонов постоянно повышал свои знания, умел и заботливо руководил коллективом. Всю жизнь он оставался человеком удивительной скромности и необыкновенно щедрой души. До последних дней жизни он был в активном строю коммунистов города, вел большую общественную работу в городском Совете депутатов трудящихся.

Задолго до руководителя из рабочей среды, Ф. А. Тихонов постоянно повышал свои знания, умел и заботливо руководил коллективом. Всю жизнь он оставался человеком удивительной скромности и необыкновенно щедрой души. До последних дней жизни он был в активном строю коммунистов города, вел большую общественную работу в городском Совете депутатов трудящихся.

За большие заслуги перед партией и государством Федор Андреевич Тихонов награжден орденами Ленина, Красной Звезды, пятью медалями.

Сметливый образ замечательного труженика, коммуниста-бойца, обаятельный человека на долго останется в наших сердцах.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Дорожка зовет беговая

14 января на центральном стадионе «Труд» начнется второй тур соревнований по конькобежному спорту. Он выявит сильнейшие команды города. В первом туре успели стартовать и подсчитать в финишную линию любители состязаний на льду спортсмены шахт «Октябрьская», «Кузнецкая», «Полысаевская», имени Ярославского, горного техника, завода «Кузбасс-элемент».

И. КУХАРЕВ,
председатель горсовета
ДСО «Труд».

13.05. «Наша биография». Год 1926, Москва («Оригинал»). 14.45 Программа документальных фильмов. 15.30 Д. Фурманов. «Чапаев». 16.15 Шахматная школа. Класс разрядников. «Середина игр». 16.45 Русская речь. 17.30 «Семейный разговор». 18.00 «Веселые старцы». 18.45 «Лесная быль». Концерт. 19.00 Новости. 19.25 «Ленинский университет миллиона». 19.55 Кон-

СПОРТ

На старте „Золотая шайба“

Вот и пришла пора самых массовых соревнований зимы на приз «Золотая шайба». Конечно, подготовка началась гораздо раньше: проходили тренировочные занятия, това-

рищеские встречи.

И начались хоккейные баталии в зонах за выход в финал городских соревнований (весь наш город разделен на 5 таких зон, по месту жительства).

★ ★ ★

В дни каникул такие соревнования прошли в IV зоне, объединяющей районы школ № 44, 35, 32. Остальные команды были явно слабее.

Несмотря на неблагоприятную погоду, когда приходилось чистить лед после каждого периода, игры прошли азартно, по-спортивному. Как и ожидалось, борьба за призы

была между хоккеистами других школ № 44, 35, 32. Остальные команды были явно слабее.

Итак, от IV зоны в финале города, который начнется 13 февраля, будут играть младшая и старшая группы школы № 44, а средняя группа — от школы № 32.

★ ★ ★

Организовано прошли зональные соревнования по хоккею с шайбой на приз «Золотая шайба» в III зоне, которые возглавлял штаб — комитет шахты «Комсомолец».

В соревнованиях приняли участие 12 команд трех возрастных групп от школ № 3, 8, 36, 37 и 42.

Несколько дней с утра до вечера не прекращались баталии на льду хоккейной коробки. Было проведено 19 встреч. В городской финал от нашей зоны вышли: по старшей группе — команда школы № 37, по средней — школы № 42, по млад-

шей — школы № 36. Победителям каждой возрастной группы секретарь комитета комсомола шахты «Комсомолец» Е. Артамонов вручил переходящие кубки, грамоты, ценные подарки и по окончании игр на параде хоккеистов вручили победителям грамоты, кубки и призы.

Детдом № 2 выделял юным хоккеистам комнату, где они могли переодеться в спортивную форму. Кстати, ребята детского дома тоже принимали участие в играх.

На соревнованиях было много болельщиков, ребята играли с азартом. Одно плохо: без участников и юным спортсменам остался комитет ВЛКСМ шахты имени 7 Ноября, а это ведь шефы школ № 8, 37 и детского дома.

А. КОНЕВ,
главный судья,
преподаватель
физкультуры
школы № 32.

подарки и по окончании игр на параде хоккеистов вручили победителям грамоты, кубки и призы.

Детдом № 2 выделял юным хоккеистам комнату, где они могли переодеться в спортивную форму. Кстати, ребята детского дома тоже принимали участие в играх.

На соревнованиях было много болельщиков, ребята играли с азартом. Одно плохо: без участников и юным спортсменам остался комитет ВЛКСМ шахты имени 7 Ноября, а это ведь шефы школ № 8, 37 и детского дома.

Т. ПЕТРОВА.

Очередной турнир



В воскресенье на центральном стадионе «Труд» состоялся очередной турнир по хоккею с мячом на первенство горсовета ДСО «Труд». В упорной борьбе с счетом 5:2 команда

шахты имени Кирова победила команду «Глобус» (шахта имени Ярославского).

Хоккеисты СГПУ № 38 одержали победу над командой шахты имени

7 Ноября (8:0).
В. АТРОХОВ.
На снимке: момент игры.
Фото Ю. Нионтона.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
БЕЗОТЦОВЩИНА (10,
11, 14, 16, 18, 19, 20,
22).

Зал кинохроники
ТИМКА И ДИМКА (11,
15).

Центральный ДК
СНЕГУРОЧКА (10, 14),
СОЛО ДЛЯ СЛОНА С
ОРКЕСТРОМ (17, 19, 20).

ДК им. Ленина
ПОБЕДИТЕЛЬ (16, 18,
20).

Клуб ВГСЧ
МЕЖДУ НЕБОМ И
ЗЕМЛЕЙ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
ТАБОР УХОДИТ В НЕ-
БО (12, 16, 18, 20, 22),
СИНIE ЗАИЦЫ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
РАБА ЛЮБВИ (17, 19,
21).

Кинотеатр «Строитель»
ПОБЕДИТЕЛЬ (16, 18,
20).

Кинотеатр «Родина»
АРХИМЕДЫ (16,
21, 30). КРЕСТЬЯНСКИЙ
СЫН (11, 17, 50, 19, 30).
ПОПУТНОГО ВЕТРА,
СИНИЯ ПТИЦА (9, 30,
14, 20).

Меняю четырехкомнатную
благоустроенную квартиру на две двухкомнатные
благоустроенные квартиры.
Обращаться: ул.
Гагарина, 8—14, телефон
2-17-47 (после 17 часов).

Коллектив макаронной
фабрики скорбит по поводу
преждевременной смерти

БАКАЛ
Людмила Николаевна
и выражает соболезнование
семье и родственникам
покойной.

Коллективы электролампового завода и транспортного цеха глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти

ШИЛИНА
Николая Александровича
и выражают соболезнование
семье и родственникам
покойного.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организация отдела культуры горисполкома глубоко скорбят по поводу преждевременной кончины

ХУГОЛЬ
Ирины
и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив библиотеки им. Крупской глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти библиотекаря

ХУГОЛЬ
Ирины
и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Бригада отделочников
П. Ф. Булгакова Ленинского ЦСУ № 2 выражает глубокое соболезнование И. Д. Хуголью по поводу смерти его дочери

ИРИНЫ.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Тираж 33300.
Заказ № 198.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ,
13 ЯНВАРЯ

У ПРОГРАММА. Москва («Спутник»). 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Отзовитесь, горячие!». 11.15 Многоголосый художественный телесериал «Принключения на талантом парке». 12.05 — новостям. 2-я серия. 12.05 —

13.05. «Наша биография». Год 1926, Москва («Оригинал»). 14.45 Программа документальных фильмов. 15.30 Д. Фурманов. «Чапаев». 16.15 Шахматная школа. Класс разрядников. «Середина игр». 16.45 Русская речь. 17.30 «Семейный разговор». 18.00 «Веселые старцы». 18.45 «Лесная быль». Концерт. 19.00 Новости. 19.25 «Ленинский университет миллиона». 19.55 Кон-

церт классической музыки. 20.05 «9-я студия». Ведущий — политический обозреватель В. Зорин. 21.10 Премьера многосерийного художественного телефильма «Приключения на далеком севере». 3-я серия. 22.30 «С песней по жизни». Всесоюзный конкурс молодых исполнителей. 23.40 Программа документальных фильмов о спорте. По окончании (00.05) — новостям. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Адресат ТВ». В программе «Адресат ТВ», подготовленной по письмам телезрителей, мы впервые интервьюировали директора кемеровской швейной фабрики «Томя» В. З. Соловьеву и продемонстрировали новые модели одежды, которые будут освоены фабрикой в 1977 году. Начнем разговор на тему: «Отел в семье», расскажем о зимних туристических маршрутах. Сообщим о мерах, принятых по письмам

телезрителей. На странице «Будьте здоровы» свои советы выскажет врач областного психодиспансера С. В. Кошкин. В конце программы мы исполним несколько музыкальных заявок. 20.10 «День за днем». Информационная программа. 20.25 «Сын партии». Документальный фильм. 21.30 — 22.00 Концерт инструментальной музыки.

наш адрес

652600, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфофабрики — 2-07-19.